
RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN ( RPP ) 
DARURAT COVID 19 

          SATUAN PENDIDIKAN :  MTS.Alkhairaat dolo 
          MATA PELAJARAN   :  Bahasa Inggris 
          KELAS                                : 7  / 2 
         TAHUN PELAJARAN        : 2019 /2020 
          MODA                               : luring 
          MATERI POKOK              : Someone,s Profession 
         ALOKASI WAKTU            : 2 X 40 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

                                 Setelah pembelajaran siswa di harapkan mampu ; 

Melakukan percakapan tentang pekerjaan dan tindakan terkait dan menyebutkan pertanyaan dan pernyataan para tokoh 

tentang profesi 

 

B.     KOMPETENSI DASAR 

3.6. Mengidentifikasi funfsi social,struktur teks dan unsur kebahasaan terkait tingkah laku, tindakan, fungsi orang 

binatang,benda sesuai dengan konteks penggunaan. 

     

 C.    INDIKATOR 

1.      Melakukan dialog tentang pekerjaan dan tindakan terkait  

2.  menyebutkan profesi dan anggota keluarga lainnya 

 

D.     MATERI ESSENSI 

Memahami dialog tentang profesi 

 

E.      METODE 

Guru menjelaskan secara singkat seputar materi dan memberikan penugasan kepada peserta didik.. dengan metode Role 

Play .  

F    MEDIA /SUMBER BELAJAR 

*     Buku pelajaran siswa ‘When English Rings A Bell. 

*     LKS Siswa English Based ON curriculum 2013 for SMP/MTS VII smtr 2. 

G.    KEGIATAN PEMBELAJARAN 
                               PENDAHULUAN 

*Guru menyapa siswa dengn menanyakan kabar tentang keadaan mereka di masa pandemi 

*Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan membimbing siswa ke materi yang akan di ajarkan. 

*Guru member motifasi kepada siswa tentang pentingnya belajar bahasa Inggris. 

 

H.    KEGIATAN INTI 

*    Guru mengunjungi rumah siswa untuk memberi materi pelajaran serta memberi panduan untuk mendampingi anaknya  

      Belajar serta tetap melaksanakan protap kesehatan. 

*    Guru memberi materi kepada siswa   

*    Siswa mengamati dialog 

*    siswa membaca dialog dengan ucapan yang benar di pandu oleh guru. 

*    siswa melakukan dialog dengan guru . dan memandu siswa mengucapkan lafal dan intonasi yang baik dan bena. 

*   siswa mencari kata kata yang berhubungan dengan profesi yang ada dalam dialog 

*   siswa menuliskan profesi dari anggota keluarganya.     

*    Guru memberikan kesempatan pada siswa untuk menanyakan materi yg belum di pahami. 

*    Guru dan siswa menyepakati batas waktu pengembalian tugas 

*   Guru menjemput kembali lembaran tugas siswa pada waktu yang telah di tentukan. 

 

I.      PENUTUP 

* Memberikan ucapan sanjungan dan appresiasi kepada siswa yang telah menunjukkan peningkatan sikap disiplin dan 

tanggung jawabdan kerja sama dalam aktifitas se hari hari. 

 

J.    PENILAIAN 

a.   Penilaian Sikap( social dan Religi) 

*   Teknik penilaian                       : Observasi 

b. .Penilaian pengetahuan 

*  Teknik/ Bentuk Penilaian        :Tes Tertulis / penugasan 

c.  Penilaian Keterampilan 

*  Teknik Penilaian               : Unjuk Kerja 

*  Bentuk Penilaian                      : Lembar Unjuk Kerja. 

 

K.   MEDIA / SUMBER BELAJAR 

* Buku pelajaran siswa “When Engglish  Rings A Bell. 

* LKS siswa English Based on Curriculum 2013 for SMP/MTS VII Semester 2. 

  

Dolo,  21  Juni  2020 

Mengetahui  
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